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Згідно українського законодавства, школа несе відповідальність за життя і здоров’я учнів під час  

навчально-виховного процесу. Проте рівень учнівського травматизму на сьогоднішній день є доволі високим, що 

загострює актуальність його превенції. 

За статистичними даними частота дитячого травматизму більша, ніж частота травматизму дорослих. Це 

пояснюється тим, що діти дуже допитливі, та активні у пізнанні навколишнього світу. Але при цьому життєвих 

навичок у них ще мало і вони не завжди вміють реально оцінювати небезпеку ситуації та адекватно реагувати задля 

уникнення негативних наслідків [4, с. 208]. 

У виникненні травм у дітей суттєве значення мають вікові, анатомо-фізіологічні та психологічні 

особливості, їх фізичний та розумовий  розвиток, величина життєвого досвіду та інтересу до пізнання оточуючого 

світу [3, с. 12]. 

У школі діти найчастіше травмуються на уроках фізкультури та під час перерв у класах і коридорах. 

Учнівський травматизм буває зумовлений й індивідуальними особливостями учнів, оскільки у  молодших школярів 

з’являються нові інтереси, формується своє «Я». Нерідко призводить до нещасних випадків і допитливість з 

відсутністю необхідного життєвого досвіду і навичок, невміння реально оцінити небезпеку, прагнення швидко все 

зробити [1, с. 64]. 

Серед травмованих складають 65-70% становлять хлопчики, що пояснюється їх схильністю до рухливих 

ігор, активного відпочинку[4, с. 213]. 

У більшості випадків травми у початковій школі трапляються через велику скупченість, повсякчасне 

переміщення з одного навчального приміщення до іншого, та активний виплеск дитячої енергії під час перерв. 

Якщо порівняти особистісні риси травмованих і здорових учнів, то можна пересвідчитись, що травмованим 

школярам властиві підвищена збудливість, надмірна активність, необережність, схильність до ризику, високий рівень 

тривожності, нервове напруження. 

Крім вікових, існують й інші, повторювані особливості, що характеризують частоту травмування дітей. 

Перш за все, це висока схильність до ризику, нервова збудливість, емоційна нестійкість, схильність до частих змін 

настрою [2, с. 87]. 

Щодо попередження учнівського травматизму, то ми поділяємо думку С. Циганкова щодо необхідності 

роботи у таких основних напрямках:  

1) створення безпечного середовища перебування дітей у навчальному закладі;  

2) гігієнічне навчання і виховання дітей, метою якого є вироблення в них навичок безпечної поведінки в 

різних життєвих ситуаціях; 

          3) здійснення відповідних законодавчих та адміністративних заходів, а також контроль за їх виконанням; 

4) правильна організація перерв [4, с. 215]. 

Також ми погоджуємося із М. Ступницькою в тому, що заходи по профілактиці травматизму повинні 

включатися в план виховної роботи, який контролюється завідувачем навчальною частиною і директором школи, а 

також до плану санітарно-освітньої роботи, відповідальним за виконання якого є шкільний медичний працівник [3, 

с. 11]. 

При цьому адміністрація, медичний персонал та вчителі навчального закладу повинні забезпечувати 

здійснення наступних профілактичних заходів. 

1. Забезпечити пiдготовку школи, кабiнетiв, майстерень, спортзалу до початку нового навчального року.  

2. Учитель, завідувач кабінетом, один раз на тиждень повинен проводити ретельний огляд приміщень 

кабінету для виявлення недоліків в організації охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки, проводити 

позаплановий інструктаж у разі порушення учнями правил техніки безпеки. 

3.У шкiльних навчальних кабiнетах, майстернях, спортзалi необхідно мати iнструкцiї та розробленi заходи з 

технiки безпеки i протипожежної безпеки [2, с. 86]. 

Під час педагогічної практики ми помітили, що в початковій школі часто причиною травм є непроведення 

вчителями фізкультхвилинок та психодинамічних пауз на уроках, внаслідок чого на перервах діти бувають 

гіперактивними, що неминуче призводить до травм. Тому, на наш погляд, вчитель на уроці повинен забезпечувати 

оптимізацію режимів праці та відпочинку. 

Ми вважаємо, що превентивна робота по попередженню учнівського травматизму буде успішною лише за 

умови впровадження вище наведених технологій, обізнаність з якими повинна починатись у процесі фахової 

підготовки у системі вищої педагогічної освіти. 
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В умовах розбудови української держави, оновлення всіх сфер нашою суспільства відбувається докорінне 

реформування і модернізація системи освіти України на всіх її ланках від дошкільної до вищої.  

Одним із найважливіших завдань вищої школи є підготовка майбутніх вихователів дошкільних навчальних 

закладів, які б здатні були вирішувати найважливіші проблеми розвитку, виховання і навчання наймолодших 

громадян нашої країни - дітей дошкільного віку [1, с. 7].  

Сучасний вихователь повинен бути готовий до здійснення навчально-виховної роботи з художньо-

мовленнєвої діяльності дітей, зокрема з авторською казкою [3, с. 198].  

Забезпечити високий рівень реалізації роботи з авторською казкою в сучасному дошкільному закладі здатне 

тільки нове покоління педагогічних кадрів.  

Професійно-педагогічна підготовка майбутніх фахівців дошкільної освіти досліджувалася Г. Бєлєнькою, 

А. Богуш, Н. Гавриш, Т. Жаровцевою, Л. Зданевич, Е. Карповою, Н. Лисенко, Т. Поніманською, Т. Танько та ін. [2, с. 

73]. Натомість проблема підготовки майбутніх вихователів до роботи з авторською казкою в дошкільному 

навчальному закладі не була предметом дослідження.  

Підготовку майбутніх вихователів до роботи з авторською казкою розглядаємо як цілеспрямований процес 

набуття ними системи знань з класичної і сучасної авторської дитячої художньої літератури, прищеплення майбутнім 

фахівцям методичних умінь і навичок щодо роботи з авторською казкою в дошкільному закладі [5, с. 199].  

Результатом професійної підготовки виступає готовність майбутніх вихователів до роботи з авторською 

казкою в дошкільному закладі, яку визначаємо як інтегральну якість особистості педагога, складну динамічну 

систему, що охоплює сукупність інтелектуальних, мотиваційних, емоційно-вольових, операційних, соціально-

психологічних та психофізичних складників професійно-педагогічної діяльності, і забезпечує якість навчально-

виховної роботи з авторською казкою в дошкільному закладі [6, с. 131].  

Нами охарактеризовано критерії і показники готовності майбутніх вихователів до роботи з авторською 

казкою у ДНЗ. 

Когнітивний критерій  об’єднує ті феномени, що пов’язані зі знанням про професію педагога. Система цих 

феноменів виявляється, по-перше, через поінформованість особистості; по-друге, через компетентність майбутнього 

вихователя; по-третє, через педагогічну культуру.  

Показниками сформованості цього критерію ми визначили: 

 обізнаність майбутніх вихователів з принципами добору та ознайомлення дітей з авторськими казками;  

 обізнаність з українськими і зарубіжними дитячими письменниками;  

 обізнаність із жанрами та текстами художніх творів для дітей. 

Мотиваційний критерій передбачає наявність у студентів високого рівня мотивації до самостійної роботи, що 

характеризується усвідомленням студентами значення самостійної роботи у процесі майбутньої педагогічної 

діяльності, сформованістю позитивних мотивів самостійної роботи (пізнавальних і професійно-ціннісних) та 

систематичним виконанням самостійних завдань [4, с. 42]. 

Показниками сформованості цього критерію ми визначили: 

 наявність професійних мотивів та інтересів;  

 усвідомлення педагогічних цінностей; 

 потреба в саморозвитку та самовираженні. 

Індивідуально-креативний критерій проявляється у нестандартному розв'язанні педагогічних завдань, в 

імпровізації, експромті.  

Показниками сформованості цього критерію ми визначили: 

 гнучкість, критичність мислення; 

 генерування нових уявлень, ідей; 

 вміння складати конспекти занять на основі авторських казок, сценарії свят, театралізованих розваг; 

 нетрадиційний підхід до організації роботи з авторською казкою у роботі з дошкільниками. 

Педагогічні умови формування готовності майбутніх вихователів дошкільних навчальних закладів до 

використання авторської казки в роботі з дошкільниками: 

 Забезпечення позитивної мотивації студентів до роботи з авторською казкою в процесі професійно-

педагогічної підготовки. 

 Усвідомлення майбутніми вихователями необхідності виховувати в дітей дошкільного віку інтерес і 

бережливе ставлення до книги. 

 Занурення студентів в активну художньо-мовленнєву діяльність. 
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Виховання патріотизму зараз перебуває у центрі уваги суспільства. Є багато різних міркувань про те, що 

таке патріотизм, як і з якого віку треба його плекати. У Законі України “Про дошкільну освіту ”  зазначається: 

"Одним із основних завдань дошкільної освіти та виховання є формування особистості дитини, розвиток її творчих 

здібностей, пізнавальної активності; виховання у дітей шанобливого ставлення до родини, Батьківщини, поваги до 

народних традицій та звичаїв, рідної та державної мови, національних цінностей Українського народу"[2].  

Психолого-педагогічна характеристика особливостей розвитку дітей старшого дошкільного віку засвідчує, 

що високий рівень пізнавальної діяльності, емоційна чутливість, діяльнісна налаштованість, зацікавленість явищами 

навколишнього світу є передумовами визнання старшого дошкільного віку сприятливим для виховання патріотичних 

почуттів і закладають основу для подальшого розвитку патріотизму на наступних етапах онтогенезу. 

Ми підтримуємо думку про те, що патріотичні почуття дітей старшого дошкільного віку засновуються на їх 

інтересі до найближчого оточення (сім’ї, батьківського дому, рідного міста, села), яке вони бачать щодня, вважають 

своїм, рідним. Тому одним із джерел виховання гідних громадян України, формування справжніх будівельників свого 

майбутнього в дошкільному навчальному закладі є краєзнавство. Воно допомагає дітям усвідомити нерозривний 

зв'язок, єдність історії свого села чи міста, з історією та сьогоденням країни; відчути причетність до них кожної 

людини, родини; визнати своїм найпершим обов'язком, честю стати гідним послідовником кращих традицій рідного 

краю. Через призму дослідження подій в окремих місцевостях краєзнавство сприяє глибокому і всебічному вивченню 

яскравої, але непростої історії нашої Батьківщини, осмисленню її ролі на тлі європейської і світової культури, 

прилученню підростаючого покоління до духовної та історичної скарбниці свого народу [1].  

Важливими для нас є дослідження Н. Косарєва, Л. Крицької, В. Поплужного, в яких стверджується, що 

виховання патріотичних почуттів ґрунтується на ідейному багатстві народу, його морально-етичних цінностях, 

виховній мудрості, які трансформовано в його педагогічному досвіді. На основі узагальнення результатів 

педагогічних досліджень (Н. Лисенко, Л. Калуська, В. Лаппо, Т. Науменко, О. Стаєнна та ін.) зроблено висновок, що 

становлення патріотичних якостей у старшому дошкільному віці відбувається завдяки взаємодії різноманітних 

об'єктів соціальної дійсності, провідне місце серед яких посідають традиції рідного краю. На підставі аналізу чинних 

нормативно-правових документів у царині дошкільної педагогіки виокремлено спектр традицій рідного краю, які 

доступні для опанування дітьми старшого дошкільного віку та чинять позитивний вплив на виховання патріотичних 

почуттів, а саме: родинно-побутові традиції, традиції ремесла, трудові традиції, святкові традиції тощо. 

У свідомості дітей вихователі мають утвердити думку, що земля є найголовнішим багатством народу. Робота 

з вивчення природи рідного краю є могутнім засобом виховання в дітей цінних моральних якостей, насамперед 

національної свідомості, любові до своєї Батьківщини . Особливу увагу вихователю слід звертати на свята і дозвілля, 

в яких принагідно або прямо ставиться завдання пізнання рідного краю. Для розширення дитячих уявлень 

добираються прості за змістом і доступні за формою твори, краще український фольклор. Дозвілля може включати 

розігрування потішок, зміст яких має краєзнавчо-природничу спрямованість. Це викликає у дітей жвавий інтерес до 

навколишнього і вихователю треба заохочувати до участі всіх дітей, своєчасно допомагати. За нашим переконанням, 

ефективність патріотичного виховання досягається тоді, коли педагогічна діяльність характеризується цілісністю і 

включає відбір краєзнавчого змісту в відповідності з метою розвитку дитини, її віковим особливостям та інтересам; 

збагачення розвивального середовища матеріалами про рідне місто (дидактичні ігри, посібники, предмети мистецтва, 

продукти дитячої творчості та інше), узгодженість тематики занять із ознайомлення з рідним містом з тематикою 

інших занять, іграми дітей [3]. 

Варто зазначити, що краєзнавство у дошкільному закладі слід розглядати як організовану і керовану 

педагогом багатогранну пізнавальну, пошуково-дослідницьку, суспільно корисну працю дітей, спрямовану на 

комплексне вивчення рідного краю. Об’єднуючи в собі навчально-пізнавальну, пошуково-дослідницьку і суспільно 

корисну діяльність дітей, краєзнавство володіє великим виховним потенціалом. Це зумовлене насамперед тим, що 

природа, суспільне життя і праця, економіка, культура, історичне минуле рідного краю – невичерпні джерела 

пізнання, формування національної самосвідомості і світогляду особистості, її всебічного і гармонійного розвитку на 

основі сприйняття навколишнього. 

Суверенній Україні потрібні громадяни, які мають глибоко усвідомлену життєву позицію, налаштовані 

патріотично й водночас толерантно, з повагою ставляться до інших людей, їхніх національних культур, держав. 

Виховати таку генерацію українців можливо лише за умови поєднання сучасної системи виховання і краєзнавства. 

Тому перед нами, сучасними вихователями, що виконують соціальне замовлення батьків, стоїть завдання активно 

впроваджувати в освітньо-виховну роботу з дітьми основи патріотичного виховання, яке базується на витоках 



379 
 

ЗМІСТ 

 

Молодий педагог 
 

Антонів Л.Л. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИХОВАННЯ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………………………………………………3 

Арсентєва О.О. ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ М. МОНТЕССОРІ ДЛЯ НАВЧАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ 

МАТЕМАТИКИ………………………………………………………………………………………………………………...4 

Басюк О.О. ПРОФІЛЬНЕ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ ШКОЛІ………………………………………...5 

Білоус Г.В. ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ «ШКОЛИ ПІД ГОЛУБИМ НЕБОМ» В.СУХОМЛИНСЬКОГО У РОБОТІ 

СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………………………7 

Биднарчук А.Я. РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДИКИ ВИХОВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ШАНОБЛИВОГО 

СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІВНИКІВ ДНЗ………………………………………………………………………………………9 

Бичук С.Б. ІНТЕРАКТИВНІ ФОРМИ ПІДВИЩЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ БАТЬКІВ ВИХОВАНЦІВ 

ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………………………………………10 

Богданець А.С. ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД ДИТИНИ-АУТИСТА…………………………………………………..12 

Богів І.Г. ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ПРАКТИЦІ СУЧАСНОЇ 

ШКОЛИ………………………………………………………………………………………………………………………..13 

Божук М.Р. МОВЛЕННЄВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДОШКІЛЬНИКІВ: СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА……………………14 

Боровець М.Б. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..16 

Бруяка М.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ 5-9 КЛАСІВ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………18 

Бурмака П.В. МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ ДО НАВЧАННЯ УЧНІВ ПТНЗ В 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ГРАФІЧНИХ ДИСЦИПЛІН……………………………………………………………………….20 

Валага А.М. РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ, ЯК 

ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА…………………………………………………………………………………...…………...21 

Василенко О.Н. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В 

ПРАКТИКЕ РАБОТЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ С СЕМЬЕЙ……………………………….22 

Василенко Н.О. МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ КАК ОДНА ИЗ ЭФФЕКТИВНЫХ ФОРМ МЕТОДИЧЕСКОЙ 

РАБОТЫ С ПЕДАГОГАМИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ…………………………………………………………24 

Воробей Т.С., Падалка О.І. ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…..26 

Гаврікова А.В. ВИХОВАННЯ У ДІТЕЙ ГУМАННОГО СТАВЛЕННЯ ДО БЛИЗЬКИХ ДОРОСЛИХ………………….27 

Гаврилюк Л.В., Казначеєва Л.М. В. О. СУХОМЛИНСЬКИЙ ПРО МИСТЕЦТВО СЛОВА ПЕДАГОГА…………...28 

Галайчук М.В. ПРОБЛЕМНІ СИТУАЦІЇ ЯК МЕТОД ФОРМУВАННЯ ПРИРОДНИЧО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………...30 

Галушко І.М. МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ МАТЕМАТИКИ В 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ……………………………………………………………………………………………..32 

Годованюк М.В. ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ ДНЗ І СІМ’Ї У НАВЧАННІ ДОШКІЛЬНИКІВ МАТЕМАТИКИ…………..….33 

Голуб О.Ф. ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ ЧАСТО БОЛЕЮЩИХ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО 

ВОЗРАТА………………………………………………………………………………………………………………………35 

Горбатюк А.І. ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………37 

Гурин Ю.В. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ НА УРОКАХ 

АНГЛІЙСЬКОІ МОВИ………………………………………………………………………………………………………..39 

Давидович Г.В. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ВСТАНОЛЕННЯ НАСТУПНОСТІ У ВИКОРИСТАННІ СІМЕЙНИХ 

ТРАДИЦІЙ ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ ТА МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ……………………………………………………………………………………………………………………40 

Дейнеко А.І. РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……42 

Демчук М.В. ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ 

ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ…………………………………………………………………………………………..43 

Диняк О.С. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДІВ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ТЕКСТОВИХ ЗАДАЧ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ…45 

Дімітрова Н.В. ЗМІСТ ФОРМУВАННЯ РОЗМОВНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………..47 

Дубинка М.Г., Рублевская Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРАКТИВНЫХ ИГР В ПРОЦЕССЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА……………………………………………………49 

Дубовская Д.Г. ВОСПИТАНИЕ У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ЦЕННОСТНОГО ОТНОШЕНИЯ К 

РОДНОМУ ЯЗЫКУ…………………………………………………………………………………………………………...50 

Євгейчук А.Г. ПРИЧИНИ УЧНІВСЬКОГО ТРАВМАТИЗМУ ПСИХОЛОГІЧНОГО ХАРАКТЕРУ…………………...52 

Жигула І.Г. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ МЕТОДИКИ ФОРМУВАННЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ НАВИЧОК 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА УКРАЇНСЬКИХ ШКОЛАХ…………………………...53 

Жовнір А.О. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ’Я У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………….55 

Зброжек Д.Г. ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРИ ЕЛЕКТРОННИХ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИХ ВИДАНЬ ДЛЯ УЧНІВ 

5-9 КЛАСІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ………………………………………………………..56 

Зелінська А.В. ІГРОВІ УРОКИ ЯК ЗАСІБ МОТИВАЦІЇ НАВЧАННЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ……………………………………………………………………………………………………………………57 

Зубчик А.А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ З 

МАТЕМАТИКИ………………………………………………………………………………………………………………58 



380 
 

Іванчук О.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗНАНЬ ПРО ВЕЛИЧИНИ ТА ДІЇ НАД 

ІМЕНОВАНИМИ ЧИСЛАМИ……………………………………………………………………………………………….60 

Ільчук І.Р. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСОБАМИ НІТ ПРИ ВИВЧЕННІ 

КУРСУ СТЕРЕОМЕТРІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ……………………………………………………………………..61 

Каленюк І.П. ДО ПРОБЛЕМИ ТРАВМАТИЗМУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ……………………………………63 

Квич М.І. ВПЛИВ СТИЛЬОВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ НА СВІТОСПРИЙНЯТТЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………….64 

Кірєєва О.О. МОВЛЕННЄВО-ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………..66 

Кирилюк Л.В. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСОБАМИ НІТ ПРИ 

ВИВЧЕННІ КУРСУ ПЛАНІМЕТРІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ………………………………………………………...68 

Козачук М.В. ВИХОВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ЛОГОПЕДИЧНИХ ЗАНЯТЬ У ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ 

МОВЛЕННЯ…………………………………………………………………………………………………………………..71 

Козіцька І.О. ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ УРОКІВ В УЧНІВ 8 КЛАСУ В ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………………………...72 

Костюченко О.Л. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ……………………….73 

Кузьменко Д.О. ПРОГНОЗУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПОЧАТКОВОГО НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

МАТЕМАТИКИ ВІДПОВІДНО ДО МОДЕРНІЗАЦІЇ КУРСУ, ПЕРЕДБАЧЕНОЇ МОН У СВІТЛІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ ОСВІТИ…………………………………………………………………………………………………………74 

Кушнирук Л.И. СОТРУДНИЧЕСТВО С РОДИТЕЛЯМИ В ПРОЦЕССЕ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ ФОРМИРОВАНИЯ 

КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА………………………………………...76 

Латыговская О.В. КУЛЬТУРА ЗДОРОВЬЯ И ЕЕ ФУНКЦИИ В РАЗВИТИИ ЛИЧНОСТИ……………………………77 

Литвинюк О.І. РОЗВИТОК ДИЗАЙНЕРСЬКИХ УМІНЬ ЗАСОБАМИ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ……………………………………………………………………………………….79 

Лоза С.П. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ІГРОВОЇ КОРЕКЦІЇ ДЛЯ ПОДОЛАННЯ СТРАХІВ У ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………….81 

Луцик Ю.В., Кирильчук Ю.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОНАННЯ ВПРАВ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………………………...82 

Ляшко К.В. ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………….83 

Ляшова Н.С., Глазырина Л.Д. ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В 

УЧРЕЖДЕНИЯХ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНЫХ КОММУНИКАЦИЙ…….85 

Мазурець Ю.О. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В ШКІЛЬНОМУ КУРСІ 

МАТЕМАТИКИ……………………………………………………………………………………………………………….86 

Максимчук Н.М. СОЦІАЛЬНА  КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДІТЕЙ  СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ: ЗМІСТОВИЙ АСПЕКТ…87 

Маньковська О.Я. ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ХУДОЖНЬО-ОСВІТНІХ ЗНАНЬ  

НА ЗАНЯТТЯХ ОБРАЗОТВОРЧОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ………………………………………………………………………89 

Мартинюк О.Ю. РОЛЬ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ РОЗУМОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ 

ДОШКІЛЬНИКІВ.......................................................................... ............................................................................ ................91 

Мелещук Л.В. КУЛЬТУРА МОВЛЕННЯ ЯК СКЛАДОВА ПЕДАГОГІЧНОГО СПІЛКУВАННЯ…………………....92 

Мельник І.В., Шурин О.І. УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ 

У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЇ ТВОРЧОСТІ……………………………………………….94 

Мельникова М.С. ФОРМИРОВАНИЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ В ЗДОРОВЬЕСБЕРЕГАЮЩЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА……………………………………………………………………………………96 

Мельничук К. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ПЕРЕКАЗУ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…...97 

Миронець І.В. РОЛЬ СЮЖЕТНО-РОЛЬОВОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..98 

Молчанович К.І. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ ЯК ЗАВДАННЯВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………….99  

Мулик Д.В. ВПЛИВ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ КАЗКИ НА РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ……………………………101 

Мусійчук Т.А. ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ХРИСТИЯНСЬКИХ ЦІННОСТЯХ………….......104 

Николаїшина А.В. ФОРМУВАННЯ ТЕАТРАЛЬНО-ІГРОВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…105 

Олінчук О.В. ГУМАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ З БАТЬКАМИ ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОСТІ ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………………………………..106 

Омельчук І.О. ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ДО ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ ТА ЗОВНІШНЬОГО 

НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ. ПОРІВННЯ ЗНО В УКРАЇНІ ТА ЄДЕ В РОСІЇ…………………………………...108 

Оніщук О.І. РОЗВИТОК ПРОСТОРОВОЇ УЯВИ В УЧНІВ ПРОФЕСЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

ЗА ПРОФЕСІЄЮ “СТОЛЯР БУДІВЕЛЬНИЙ” З ВИКОРИСТАННЯМ СУЧАСНОЇ НАОЧНОСТІ…………………...109 

Осипчук О.П. ОСОБЛИВОСТІ РЕАГУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА ПРЕД’ЯВЛЕНІ МОРАЛЬНІ 

ВИМОГИ……………………………………………………………………………………………………………………..110 

Падалка О.І. ФОРМУВАННЯ ПРІОРИТЕТНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ЦІННОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ 

ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ……………………………………………………………………………...111 

Панько Т.И. АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ К РАБОТЕ В УСЛОВИЯХ 

МОДЕРНИЗАЦИИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА……………………………………...113 

Папковская Е.Л., Рублевская Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДИДАКТИЧЕСКИХ ИГР В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ 

ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ВЫШИВКЕ……………………………………………………….115 

Пархомей Х.А. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО СВІТУ….116 

Піщик І.В. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ «ХМАРИ ТЕГІВ» НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ  У ПОЧАТКОВІЙ 



381 
 

ШКОЛІ………………………………………………………………………………………………………………………..118 

Познаховська Д.О. МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ МЕТОДІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМИ 

«ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТІ ТА МАТЕМАТИЧНА СТАТИСТИКА» У ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ З ДОПОМОГОЮ 

НІТ…………………………………………………………………………………………………………………………... 120 

Поліщук В.В. НОВІ ІНТЕРНЕТ - НЕБЕЗПЕКИ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ……………………………………………………..121 

Приходчук Ю.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «ПЕРВІСНА ТА ІНТЕГРАЛ» У 

КЛАСАХ ПРОФІЛЬНОГО РІВНЯ…………………………………………………………………………………………122 

Приходчук Ю.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУЧАСНИХ УРОКІВ З МАТЕМАТИКИ……………………...124 

Vladimir Petrov PROGRESYWIZM A EDUKACJA………………………………………………………………………126 

Пшеницына Л.А. ФОРМИРОВАНИЕ ГУМАНИСТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО 

ВОЗРАСТА КАК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПРОБЛЕМА…………………………………………………..127 

Русов В.М. СИТУАЦИОННО-РОЛЕВАЯ ИГРА КАК СРЕДСТВО ИНКЛЮЗИВНОЙ ПОДГОТОВКИ СЛУШАТЕЛЕЙ 

КУРСОВ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ……………………………………………………………………………129 

Сахарчук І.В. ТРАДИЦІЇ РОДИННО-ПОБУТОВОЇ КУЛЬТУРИ ЯК ЧИННИК МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ 

ДИТИНИ…………………………………………………………………………………………………………………..131 

Сергійчук Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ІКТ…………………………………………………………………….132 

Середа  Р.І. ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ В УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ З ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДУ ВПРАВ………………………………………………..134 

Сілкова Е.О. ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ СКЛАДЕНІ ТЕКСТОВІ ЗАДАЧІ…………………………………………………………….135 

Скороход Н.В. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ...137 

Солонінка Н.М. РОЛЬ КАЗКИ У ФОРМУВАННІ ВОЛІ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………..139 

Стасюк М.С. ЗАГАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ………….140 

Стельмах М.С., Падалка О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ДО РОБОТИ З АВТОРСЬКОЮ КАЗКОЮ……………………………………………………………..141 

Стецюк А.В. ВИХОВАННЯ ПАТРІОТИЧНИХ ПОЧУТТІВ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

ЗАСОБАМИ КРАЄЗНАВСТВА…………………………………………………………………………………………….142 

Схабюк І.О. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНІК ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА НА УРОКАХ 

ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………143 

Мо Сяохэ ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КАК ФОРМА ОРГАНИЗАЦИИ ТУРИЗМА В УЧРЕЖДЕНИИ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ………………………………………………………………………………………..144 

Тихоход Н.М., Панько Т.И. ОСОБЕННОСТИ ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ДОШКОЛЬНЫХ 

УЧРЕЖДЕНИЯХ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА……………………………………………145 

Толочик О.М. ВПЛИВ СІМЕЙНОГО СЕРЕДОВИЩА  НА СХИЛЬНІСТЬ ДІТЕЙ ДО ТРАВМАТИЗМУ  У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ……………………………………………………………………………………………………..147 

Трофимчук К.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИХОВАТЕЛІВ У 

СФЕРІ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………148 

Тюска В.Б. САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО  КЛУБУ………………………….149 

Усач К.І., Шурин О.І. РЕАЛІЗАЦІЯ ІКТ З ВИКОРИСТАННЯМ ВІДЕОНАОЧНОСТІ НА УРОКАХ 

ТЕХНОЛОГІЙ……………………………………………………………………………………………………………….150 

Фрідріх К.В. ДІАГНОСТИКА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ: РІВНІ ЗАСВОЄННЯ, КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ……152 

Хомич М.В., Руденко Н.М. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ З ДИЗАРТРІЄЮ ЗАСОБАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ТРЕНІНГУ…………………………………………………………………………153 
Хоронжевський О.М. ГІГІЄНІЧНА КУЛЬТУРА ТА ТЕМПЕРАТУРНО-ПОВІТРЯНИЙ РЕЖИМ НАВЧАЛЬНИХ 

МАЙСТЕРЕНЬ………………………………………………………………………………………………………………155 

Цурикова Е.И. ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ……………….157 

Чиж Н.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ ДО РОБОТИ У ПОЗАШКІЛЬНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ……………………………………………………………………………………………….158 

Шевчук А.А. РЕАЛІЗАЦІЇ ВПЛИВУ ДЕКОРАТИВНО-УЖИТКОВОГО МИСТЕЦТВА, ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ 

НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СВІДОМОСТІ УЧНІВ…………………………………………………………………159 

Шуляк А.С. ПРОДУКТИВНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ НЕРЕГЛАМЕНТИРОВАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОБЛАСТИ «РАЗВИТИЕ РЕЧИ И КУЛЬТУРА РЕЧЕВОГО ОБЩЕНИЯ» В ДОШКОЛЬНОМ 

УЧРЕЖДЕНИИ………………………………………………………………………………………………………………160 

Шут А.А. СКРАЙБІНГ ЯК СУЧАСНА ФОРМА ПОДАЧІ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ………………………….161 

Якимчук М.М. ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ТЕАТРУ……………………………...162 

 

Молодий психолог 
 

Бєлюкіна Н.С. ПСИХОКОРЕКЦІЯ НЕАДЕКВАТНОЇ САМООЦІНКИ В ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ…………………….165 

Власова Д.В. ПРОБЛЕМА ПРАВОПОРУШЕНЬ У СІМ’Ї ТРУДОВИХ МІГРАНТІВ………………………………….167 

Гервеленець С.С. ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБЛИВОСТЕЙ СОЦІАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ 

ДЕПРИВОВАНИХ ПІДЛІТКІВ…………………………………………………………………………………………….170 

Грановська В.М. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ АГРЕСИВНОСТІ ПІДЛІТКІВ ЯК ПРОЯВУ ЇХНІХ 

ВНУТРІШНЬООСОБИСТІСНИХ КОНФЛІКТІВ…………………………………………………………………………172 

Дубинецька С.П. ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ ПІДЛІТКІВ…………………………..173 

Душкін І.Ю. СУБ’ЄКТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ………………………………………………….174 



382 
 

Дюлай Е.Я ВИКОРИСТАННЯ КОЛЬОРУ ДЛЯ ЗНЯТТЯ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ТА 

СТИМУЛЯЦІЇ ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ……………………………………………………………………………………..175 

Захарук Н.С., Леганькова О.В. МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ИЗУЧЕНИЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ 

ГОТОВНОСТИ К МАТЕРИНСТВУ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПСИХОЛОГИИ…………………………………………..177 

Камінська О.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСОБИ ПРОФІЛАКТИКИ ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНОСТІ…………………………179 

Кондисюк Ю.О. ВИКОРИСТАННЯ ТВАРИН З МЕТОЮ ПСИХОЛОГІЧНОЇ КОРЕКЦІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ…...180 

Левчук К.В. ЕКЗИСТЕНЦІЙНІ ПОТРЕБИ І РОЗВИТОК ТАЛАНОВИТОЇ ОСОБИСТОСТІ………………………...181 

Мартинюк А.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СПІЛКУВАННЯ ПІДЛІТКІВ……………………………………182 

Мельник І.С. ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИЙ ВПЛИВ КОЛЬОРУ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ…………………………...184 

Михайлова І.О. ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ В ПРАКТИЦІ ШКІЛЬНОГО 

ПСИХОЛОГА………………………………………………………………………………………………………………..186 

Музичка В.П. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ СТАНОВЛЕННЯ ОБРАЗУ СВІТУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……188 

Пасечник А.В. ПОНЯТТЯ ПРО ПСИХОЕМОЦІЙНІ НАПРУЖЕННЯ. ПОВОДЖЕННЯ ПСИХОТИПІВ У 

НАДЗВИЧАЙНИХ ТА НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЯХ…………………………………………………………………..189 

Пилипака Ю.І., Романюк В.Л. ТИП ПОВЕДІНКОВОЇ АКТИВНОСТІ ТА ЗДОРОВ’Я ОСОБИСТОСТІ…………..192 

Фалей К.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОДІАГНОСТИКИ ПІЗНАВАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ…………………………………………………………………………………………………………………………..193 

Хомік Т.В. ЖОРСТОКЕ СТАВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДО ТВАРИН: ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ БОРОТЬБИ………………..194 

Цегельник Т.В. ЗМІСТОВНІ АСПЕКТИ КРИЗОВОЇ СИТУАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ……………………………………196 

Чекіна Л.О. СУТНІСТЬ АЛКОГОЛЬНОЇ АДИКЦІЇ ПІДЛІТКІВ……………………………………………………….198 

Шахрайчук І.А. РОЛЬ СІМ’Ї У ФОРМУВАННІ ДІВЧИНИ-ПІДЛІТКА……………………………………………….199 

Юр Т.А. СУТНІСТЬ ТА ВИДИ СІМЕЙНИХ КОНФЛІКТІВ……………………………………………………………..201 

 

Молодий природодослідник 
 

Безверха О.В. РОЛЬ  МІКРООРГАНІЗМІВ У ВІДТВОРЕННІ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТІВ  В УМОВАХ 

АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ………………………………………………………………………………..202 

Гей В.В., Суходольська І.Л. ЕВТРОФІКАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ЛЕНТИЧНИХ ВОДОЙМ……………………………..203 

Гергелюк В.І., Крайчук О.В. ВИКОРИСТАННЯ НЕЧІТКОГО ІНТЕГРАЛЬНОГО РОЗРАХУНКУ ПРИ ПРИЙНЯТТІ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ……………………………………………………………………………………………….204 

Дунайчик А.В. ПРОБЛЕМА РИЗИКУ НАБИРАННЯ ЗАЙВОЇ ВАГИ У ПУБЕРТАТНИЙ ПЕРІОД ЖИТТЯ……….205 

Зубкович І.В. ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИНОСУ БІОГЕННИХ ЕЛЕМЕНТІВ З ВОДОЗБОРІВ ОЗЕР………207 

Іщук В.О. АНАЛІЗ ФАУНИ CHYSOMELIDAE БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ……..208 

Кандаурова Б.В., Кирильчук О.О. ПОПУЛЯЦІЙНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВОДНОЇ ЕНТОМОФАУНИ РІЧКИ 

СЛУЧ…………………………………………………………………………………………………………………………210 

Кашевська І.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ ТА НЕРВОВИХ 

ПРОЦЕСІВ ПІДЛІТКІВ…………………………………………………………………………………………………….212 

Кирильчук О.О., Шевців М.В. ВОДНІ ТВЕРДОКРИЛІ КОМАХИ УРБАНІЗОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ МІСТА 

РІВНЕ………………………………………………………………………………………………………………………..213 

Кирильчук О.С. ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ 

ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ФІЗИКИ……………………………………………………………………………………………215 

Ковальчук З.Є. ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ЗОРОВОЇ СЕНСОРНОЇ СИСТЕМИ У 

ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………………………218 

Ксенджук Ю.В. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПРО ВЛАСТИВОСТІ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР ПРИ 

РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ…………………………………………………………………………………………………..219 

Кулініч Ю.А. ШКІДНИКИ ПЛОДОВОГО САДУ ТА ЗАСОБИ БОРОТЬБИ З НИМИ………………………………..221 

Кусік В.С. ДОСЛІДЖЕННЯ ФІЗІОЛОГІЧНИХ БІОРИТМІВ СТУДЕНТІВ БІОЛОГІВ I-V КУРСІВ   ПСИХОЛОГО-

ПРИРОДНИЧОГО ФАКУЛЬТЕТУ…………………………………………………………………………………………223 

Литвин Н.В. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ВИРІШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПИТАНЬ……………………………...225 

Ляса З.С. ВПЛИВ ФІТОГОРМОНІВ НА РОСТОВІ ПРОЦЕСИ КАПУСТИ ГОРОДНЬОЇ (ВRASSIKA 

OLERACEA)…………………………………………………………………………………………………………...........226 

Новак Я.М. ВПЛИВ КІМНАТНИХ ЕКЗОТИЧНИХ РОСЛИН НА ОРГАНІЗМ І ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ НА 

ПРИКЛАДІ ДЕЯКИХ ВИДІВ РОДУ PELARGONIUM…………………………………………………………………..228 

Онанчук М.М., Трохимчук І.М. БІОЛОГО-ЕКОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ВОДНОЇ ЕТНОМОФАУНИ ШАЦЬКИХ 

ОЗЕР………………………………………………………………………………………………………………………….229 

Охович О.Т. ФОРМУВАННЯ ЕНТОМОФАУНИ НАЦІОНАЛЬНОГО ПАРКУ «ПІВНІЧНЕ ПОДІЛЛЯ»…………...231 

Пасько О.В. ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОЧОГО  ПРОЦЕСУ  ПАЛИВОПОДАЧІ АКУМУЛЯТОРНОЇ  ПАЛИВНОЇ  СИСТЕМИ  З 

ТРЬОХКЛАПАННОЮ  ЕЛЕКТРОКЕРОВАНОЮ ГІДРОПРИВІДНОЮ  НАСОС-ФОРСУНКОЮ………………….……….233 

Піщук А.В., Грицай Н.Б. ТАКСОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ДЕНДРОФЛОРИ ПАРКУ МОЛОДІ М. РІВНОГО………234 

Разкевич А.В. РОЗВИТОК ОБРАЗНО-СМИСЛОВОЇ І СЛОВЕСНО-ЛОГІЧНОЇ ПАМ’ЯТІ У УЧНІВ 5-6 КЛАСІВ 

ГУМАНІТАРНОГО ПРОФІЛЮ НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………….236 

Романюк В.В. ПОЗИТИВНІ ТА НЕГАТИВНІ ЧИННИКИ ВОДИ У ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ……………..238 

Сірма І.М. ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ СТАРІННЯ ЛЮДИНИ………………………………………………………241 

Тарковська І.П., Шевчук Т.М. ВПЛИВ КРИТИЧНОГО ВМІСТУ НАПОВНЮВАЧА НА СИНЕНЕРГЕТИКУ 

СТРУКТУРОУТВОРЕННЯ ПОЛІМЕРІВ………………………………………………………………………………….242 

Терешко В.Ю. МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ТРАНСПОРТУВАННЯ РІДИН І РОЗЧИНІВ У ТІЛІ ЛЮДИНИ……....244 

Шевчук М.Я. ВПЛИВ СТАЦІОНАРНИХ ТА ПЕРЕСУВНИХ ДЖЕРЕЛ ВИКИДІВ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН 



383 
 

НА СТАН  АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ  В М. РІВНЕ…………………………………………………………………..245 

Шпортько О.В. АВТОМАТИЗАЦІЯ ФОРМУВАННЯ ТЕСТІВ ДЛЯ НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА MOODLE 

ЗАСОБАМИ СУБД MS ACCESS…………………………………………………………………………………………...246 

Якута О.О., Лико С.М. ФОРМУВАННЯ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ЕТАП РЕАЛІЗАЦІЇ 

СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ…………………………………………………………………………………….….249 

Яроцька В.І. APIS MELLIFERA ЯК ОСНОВНИЙ ЗАПИЛЮВАЧ ПОКРИТОНАСІННИХ РОСЛИН…………….…250 

Ярошко І.А. СИНЕРГЕТИКА ПОШИРЕННЯ МЕХАНІЧНИХ НАПРУЖЕНЬ  У НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРАХ…252 

 

Молодий історик 
 

Басюк В.В. СОЦІАЛЬНІ НЕБЕЗПЕКИ ЕПОХИ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ В СУЧАСНІЙ ІНТЕРПРИТАЦІЇ 

СТУДЕНТІВ………………………………………………………………………………………………………………….254 

Биков О.В. СУТЬ БОНАПАРТИСТСЬКОГО ПРОЕКТУ В ІНТЕРПРЕТАЦІЯХ СУЧАСНИКІВ НАПОЛЕОНА ІІІ..257 

Бондаренко К.Г. БЕРЛІНСЬКА КРИЗА 1958-1961 РР. НА ФОНІ «ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ»……………………………259 

Войтюк О.П. ЖИТЛО ЛИТОВСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ ДОБИ У МІЖРІЧЧІ СТИРУ ТА ГОРИНІ……………………….260 

Гергелюк О.І. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ АДМІНІСТРАЦІЇ РОНАЛЬДА РЕЙГАНА (1981-

1989 рр.)………………………………………………………………………………………………………………………262 

Гончарук В.М. ФЕНОМЕН ІНАКОДУМСТВА У РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ…………………………………………..264 

Довгаль Д.В. ПРЕТЕКСТИНГ ЯК ОПОСЕРЕДКОВАНА ПЕРЕДУМОВА ГЕНОЦИДУ В РУАНДІ………………...265 

Зубчук І.Л. ІТАЛІЙСЬКЕ «ЕКОНОМІЧНЕ ДИВО»: ПЕРЕДУМОВИ ТА НАСЛІДКИ……………………………….266 

Єпік М.В. ШВЕЙЦАРСЬКА ГВАРДІЯ ВАТИКАНУ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ……………………………………267 

Колодич О.М. ОЗБРОЄННЯ ТА СПОРЯДЖЕННЯ КОЗАЦЬКОГО ВІЙСЬКА ПІД ЧАС НАЦІОНАЛЬНО-

ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ СЕР. XVII ст. ……………………………………………………………………………………...269 

Конончук В.В. РОЗВИТОК ШКІЛЬНИЦТВА В М. РІВНЕ ПІД ЧАС НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ………………....271 

Кривошей Д.А. КУЛЬТУРНАЯ ПОЛИТИКА В НОВЕЙШЕЕ ВРЕМЯ…………………………………………………273 

Михальчук Р.Ю. СТАНОВИЩЕ ЄВРЕЇВ В ГЕТТО ГЕНЕРАЛЬНОЇ ОКРУГИ «ВОЛИНЬ-ПОДІЛЛЯ»…………….275 

Мороз В.В. РОСІЙСЬКО-НІМЕЦЬКІ ДИПЛОМАТИЧНІ ВІДНОСИНИ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТОЛІТТЯ...276 

Рогожина К.О. КОНСПЕКТ ІСТОРІЇ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ АТО: В ДАТАХ І ПОДІЯХ……………………………278 

Сагат Р.Р. ПРОБЛЕМА АЛКОЛОГІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ У ХІХ–ХХ СТОЛІТТЯХ……………………….280 

Синяк С.Л. ДІЯЛЬНІСТЬ СТРІЛЕЦЬКИХ КЛУБІВ У ВОЛИНСЬКОМУ ВОЄВОДСТВІ 1921 – 1939 рр…………..283 

Скібчик А.В. РОСІЙСЬКІ НІМЦІ  В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ…………………………………………….285 

Скіра Ю.Р. СТАВЛЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СТУДІЙСЬКОГО МОНАШЕСТВА ДО ОУН ПІД ЧАС ДРУГОЇ 

СВІТОВОЇ ВІЙНИ…………………………………………………………………………………………………………...287 

Солтис А.С. НЕБЕЗПЕКИ РЕЛІГІЙНИХ ТЕНЕТ ЛЮДСЬКОГО НЕПОРОЗУМІННЯ……………………………….289 

Старжець В.І. РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ (1944-1953 рр.)……………….291 

Талько К.М. ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІТИКИ НАЦИСТСЬКОЇ ВЛАДИ ЩОДО ЄВРЕЙСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ НА 

ТЕРИТОРІЇ ОКУПОВАНОЇ ПОЛЬЩІ   (1939-1945 рр.)………………………………………………………………….293 

Терепа Х.Р. КАПЕЛАНСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ (УГКЦ): ЛЬВІВЩИНА – АТО…………………………………..295 

Федорчук О.М. ВНУТРІШНЯ ТА ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА АВСТРІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ 

ст………………………………………………………………………………………………………………………………297 

Харковець В.В. ЄВРОПА НАПЕРЕДОДНІ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: КРАХ ВЕРСАЛЬСЬКО-

ВАШИНГТОНСЬКОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН………………………………………………………299 

Шинкарук П.Ю. НАПАД ЯПОНІЇ НА ПЕРЛ-ХАРБОР: СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ ТА РЕЗУЛЬТАТ………………………300 

 

Молодий громадянин держави 

 
Артемович К.В. РІВЕНЬ УСВІДОМЛЕННЯ СТУДУДЕНТАМИ ЗНАЧЕННЯ ОСНОВ БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ У ВЛАСНОМУ ЖІТТІ…………………………………………………………………………….302 

Качуровська А.С., Сокальська О.В. КОВОРКІНГ-ЦЕНТРИ  ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ МОЛОДІ………………………………………………………………………………………..304 

Конончук О.Г. РЕЙТИНГУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ…………………………………305 

Овчарук Г. С. ТЮТЮНОКУРІННЯ – ПРОБЛЕМА СУЧАСНОСТІ……………………………………………………307 

Остапчук Н.А. ВПЛИВ ІДЕЙ ГУМАНІЗМУ В ТВОРЧОСТІ ІВАНА ФРАНКА НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ 

СТУДЕНТІВ………………………………………………………………………………………………………………….309 

Пісоченко В.О. ЕГО-МАРКЕТИНГ ЯК НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦЯ 

СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ НА РИНКУ ПРАЦІ……………………………………………………………..311 

Шевчук О.А. СОЦІАЛЬНІ НЕБЕЗПЕКИ СТУДЕНТІВ ВНЗ…………………………………………………………….313 

 

Молодий мистецтвознавець 

 
Виткалов С.В. КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР УКРАЇНИ КРІЗЬ ПРИЗМУ СУЧАСНИХ ЗМІ:  НА ПРИКЛАДІ 

АВТОРСЬКОЇ ТЕЛЕПРОГРАМИ «ГРАНІ МИСТЕЦТВА»………………………………………………………………317 

Воят І.О., Костюк Л.К. ПАМ’ЯТКИ САКРАЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ МІСТА ДУБНА  У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ………………………………………………………………………………….318 

Галан К.В. АСПЕКТИ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З МОЛОДШИМИ  ШКОЛЯРАМИ………………………………..319 



384 
 

Глушко О.С., Костюк Л.К. ТЕАТРАЛЬНЕ ЖИТТЯ УКРАЇНИ ЯК ФЕНОМЕН ХУДОЖНЬОЇ КУЛЬТУРИ: 

РЕПЕРТУАР, ЗДОБУТКИ…………………………………………………………………………………………………...320 

Дзиндра  О.І. ТИПОЛОГІЯ СУЧАСНИХ  ФЕСТИВАЛІВ………………………………………………………………321 

Димченко С.С. ТЕНДЕНЦІЇ ДЖАЗОВОГОАКУСТИЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ  ДУХОВИХ ТА УДАРНИХ 

ІНСТРУМЕНТІВ У ХХ СТОЛІТТІ…………………………………………………………………………………………322 

Капінос Т.Е., Костюк Л.К. МІСТО КРЕМЕНЕЦЬ ЯК ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ОСЕРЕДОК ВОЛИНІ……….....323 

Карпець В.П. СИМВОЛІЗМ У ТВОРАХ МИСТЕЦТВА ЛЕОНАРДО ДА ВІНЧІ……………………………………..325 

Карпець М.С. ПРОТИСТАВЛЕННЯ РЕАЛЬНОГО ТА ІРРЕАЛЬНОГО СВІТІВ У ЛІТЕРАТУРНОМУ 

ФЕНТЕЗІ……………………………………………………………………………………………………………….…….327 

Малюжець О.В., Сокальська О.В.  УРІЗНОМАНІТНЕННЯ ФОРМ ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДІ У 

СУЧАСНИХ УМОВАХ м. ХЕРСОНА…………………………………………………………………………………….329 

Прокоп’як В.Б. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ УКРАЇНСЬКИХ ТЕАТРІВ ГАЛИЧИНИ ПЕРІОДУ НІМЕЦЬКОЇ 

ОКУПАЦІЇ (1941-1944 рр.)…………………………………………………………………………………………………331 

Радченя Т.Ф., Виткалов В.Г. ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ГРОМАДСЬКО-КУЛЬТУРНІ ІНІЦІАТИВИ РІВНЕНЩИНИ..332 

Солодка Ю.С., Костюк Л.К. ПОЛІТИКА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У РОЗВИТКУ 

КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВОЇ СФЕРИ: НА ПРИКЛАДІ ДОСВІДУ МІСТА САРНИ…………………………………..333 

Хіміна К.О. ВПЛИВ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ НА РОЗВИТОК ЛІТЕРАТУРНОГО 

ЖИТТЯ КРАЇНИ: СПРОБА ІСТОРИКО-КУЛЬТУРОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ…………………………………………335 

Янишевська Ю.О. СУТНІСТЬ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОНЯТТЯ «МОЛОДІЖНИЙ 

ТУРИЗМ»……………………………………………………………………………………………………………..…337  

Яриніч О.В. ХУДОЖНЯ ЛИСТІВКА ЯК ЗАСІБ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ХУДОЖНИКА………………………………...339 

 

Молодий філолог 

 
Bogdan Silvia THE IMPORTANCE OF USING HUMOR IN TEFL: A CASE STUDY…………………………………...342 

Angela CĂLĂRAȘ PRODUCTIVE PATTERNS IN ENGLISH WORD-BUILDING……………………………………...345 

Angela CĂLĂRAȘ A COMPARATIVE STUDY OF WORD FORMATION PROCESSES IN ENGLISH AND 

ROMANIAN………………………………………………………………………………………………………………….348 

Барничко М.В. ОСНОВНІ СПОСОБИ ПЕРЕКЛАДУ КОМП’ЮТЕРНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ…………………………..350 

Богачик М.С. ОСНОВНІ КОНЦЕПТИ КОМП’ЮТЕРНОГО СЛЕНГУ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ……………….…...352 

Гембік Н.М. МОВНІ ЗАСОБИ РЕКЛАМИ ЯК  ОДИН ІЗ СПОСОБІВ АКТИВІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ ВИВЧЕННЯ 

ФРАНЦУЗЬКОЇ  МОВИ/зіставний аспект/ …………………………………………………………………………….…354 

Кальнюк Д.О. МЕТОДИКА ОПРАЦЮВАННЯ СТИЛІСТИЧНИХ ЗАСОБІВ МОРФОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ 

МОВИ В СТАРШІЙ ШКОЛІ………………………………………………………………………………………………..355 

Королюк О.А. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ З СЕМОЮ НА ЗАПОЗИЧЕННЯ ЧАСТИН 

ТІЛА У ФРАНЦУЗЬКІЙ МОВІ……………………………………………………………………………………………..357 

Кузьмич К.А. СЕМАНТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПОХОДЖЕННЯ СЛОВА «ДЖЕНТЕЛЬМЕН» ТА ЙОГО ДЕФЕНІЦІЇ…357 

Ліщук І.С., Середюк Л.А. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДИЧНИХ ПРИЙОМІВ ПРИ РОЗРОБЦІ СИСТЕМИ 

КОМУНІКАТИВНИХ ВПРАВ…………………………………………………………………...…………………………359 

Лялька О.І. КОНЦЕПТ «СТРАХ» В АНГЛОМОВНІЙ ЛІТЕРАТУРІ ЖАХІВ  (на прикладі роману «Child 44» Тома 

Роба Сміта)…………………………………………………………………………………………………………………...361 

Мельник І.Л., Середюк Л.А. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ ВМІНЬ УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ……………………………………………………..363 

Мороз Н.М., Мороз Л.В. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……………………….….365 

Немеришина М.В. СЕМАНТИЧНЕ  ВИРАЖЕННЯ КОНЦЕПТУ «ДРУЖБА» У ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЯХ 

УКРАЇНСЬКОЇ, ФРАНЦУЗЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ………………………………………………………………367 

Никитюк Ю.Ю. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ УСНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ……...369 

Оксамитна К.С. СЕМАНТИКО – ГРАМАТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ ФРАНЦУЗЬКОІ 

МОВИ З ДІЄСЛІВНИМ  КОМПОНЕНТОМ ПРЕДИКАТИВНОГО ХАРАКТЕРУ…………………………………….371 

Чирук О.П. МОВНІ ЗАСОБИ КОМІЧНОГО В УКРАЇНСЬКОМУ ПОЛІТИЧНОМУ ДИСКУРСІ…………………...372 

Шостак О.О. ДО ПИТАННЯ ПРО НАДТЕКСТ………………………………………………………………………….373 

Ясногурська Л.М. КОГНІТИВНИЙ АНАЛІЗ ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНИХ ПОЛІВ КОНЦЕПТУ НЕНАВИСТЬ В 

УКРАЇНСЬКІЙ ТА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВНИХ СВІДОМОСТЯХ………………………………………………………..375 

 

 



385 
 

Наукове видання 

 

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

 

 

Матеріали Х Міжнародної 

науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців 

 

17 травня 2017 року 

м. Рівне 

 
 

 

 

 

 

 

Відповідальний за випуск – Камінська О.В. 

Комп’ютерна верстка – Камінська О.В. 
 

 

 

 

 

 

 

Формат 60*84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Romans.  

Друк різографний. Ум. друк арк. 53. Замовлення № 204 /1.Тираж  300 прим.  

 

 

 

 

 

 

 

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі  

Рівненського державного гуманітарного університету 

33028 м. Рівне, вул. С.Бандери, 12, тел. 26-48-83 

 
 




